



农学专业学生在农业实验实训基地参加技能训练

从1986年创办至今,溧水中等专业学校致力于为地方经济建设培养多层次全方位的人才。近年来,已先后向溧水区各大企业和行业输送了数千名优秀人才。在新一届领导班子的带领下,学校积极创建独具特色的品牌专业,努力挖掘每个孩子的潜在能力,使得不同类型的孩子都能在学习中找到自信,走出一条教学成果丰硕、师生归属感强、社会认可度高的教育之路。

通讯员 王艳

一年一度的文艺汇演

溧水中等专业学校

在品牌办学中探索优质教育之路

特色专业

四大品牌齐绽放 第五大品牌创建中

溧水中等专业学校,立足特色,挖掘出适合本校学生个性发展的多类品牌专业,创设培养基地,为溧水区经济建设输送了多类型人才。



学校学生在今年市职业教育活动周上展示手工制茶

品牌一:机电技术应用

本专业培养掌握机械加工设备的操作与维护,具备数控加工工艺编制、数控编程、数控设备的操作、调试、维护能力,并具有较强的创新精神和实践能力,能适应现代企业需要的生产一线应用型技术人才。毕业后主要从事机械加工设备的操作和维护工作,适合于现代企业自动化生产设备的操作与维护,以及质量检验与监控、生产管理等应用性技术工作。

品牌二:数控技术应用

本专业面向制造业领域,培养具有与本专业领域方向相适应的文化水平与素质、良好的职业道德和创新精神,掌握本专业领域的技术知识,具备相应实践技能以及较强的实际工作能力,熟练掌握数控设备加工工艺和数控加工程序编制的生产一线应用性技术人才。毕业后主要从事数控加工及设备维护、CAD/CAM软件的应用,数控系统或设备的销售与技术服务、车间生产组织与管理等工作。

品牌三:电子技术应用

本专业学生毕业时取得全国计算机等级考试初级证书、外语水平等级考试初级证书、普通话合格证书(选考)、相应的职业资格证书或技术等级证书,并达到相应的技能水平。就业方向主要是电子产品生产企业和经营单位以及各行业电子设备的装配、调试、检测和维修等。

品牌四:计算机应用

本专业培养具备扎实的计算机软硬件基本理论知识和基本技能,重点掌握计算机网络操作技术,有较强的动手能力,能够在各企事业单位从事计算机软硬件维护、计算

机网络维护、具备独立开发设计网站能力的中级专门技术人才。毕业后主要从事计算机公司、网络公司、企事业单位办公计算机岗位和网络管理岗位,从事计算机设备的管理与维护,计算机网络的组建、调试和后期维护等工作。

品牌五:农学

溧水中等专业学校充分利用地域优势,积极创建特色农业专业。记者了解到,学校创建了“园艺基地”,基地占地近20亩,共分三个功能区,观赏花卉植物示范区、绿色果蔬示范区、绿色蔬菜示范区。端义友副书记告诉记者,“基地可进行花卉植物栽培、绿色果蔬栽培、有机蔬菜栽培等专业教学、科普、示范和科研活动。”

中午,高虎英校长和端义友副书记带领记者走进了这所园艺基地。推开大门,一大片绿色映入眼帘,随着高虎英校长的指引,记者一一观赏了基地现已培育出来的花卉、蔬菜、果实。在观赏途中,端书记还很热情地随地采摘了有机蚕豆让记者品尝,很自豪地说道:“100%有机食品,味道纯正,无毒无农药。”

高虎英校长说道:“我们拥有一批省市级教学名师,所有专业教师均参加了国家级或省级农业实用技术培训。近年来,多人在省级技能大赛中获奖,现已全部通过技能定级考核,取得高级工或技师以上资格证书,‘双师型’教师比例达100%。”

端义友副书记就农学专业成绩背后校方的努力告诉记者,“我校现代农艺专业实习实验设备价值超110万元,建立了农学实验室、农业园艺基地等,并加大力度建设校内实习基地,充分发挥校外实训基地效用,使其完全满足该专业学生的专业实习需要。”

教学质量

成绩骄人 硕果累累

溧水中等专业学校如今已经找到了一双适合自己脚的鞋,正自信且富有激情地行进在改革发展的大路上。端书记告诉记者,“近年来我校一直坚持以教学为中心,多措并举狠抓教学质量的提高,各方面取得了较大进步,师生技能大赛硕果累累。”

对口单招——屡创佳绩

在江苏省对口单招高考中,溧水中等专业学校喜报频传。记者了解到,2013年有22人达本科线;2014年305人报考,其中39人达本科线,266人达专科线。2015年201人报名参加考试,其中本科达线30人,专科达线171人。

素质竞赛——桃李争妍

溧水中等专业学校高度重视德育建设,积极开展多种形式的素质教育活动,素质竞赛成绩持续占据“领头羊”的位置。

记者了解到,2013年在省第五届文明风采大赛中,学校参赛作品获一等奖2件、二等奖2件、三等奖5件、四等奖16件,总获奖率达上报作品数的67%,同时学校荣获省级优秀组织奖。2014年在江苏省第六届文明风采大赛中,学校再获一等奖1件、二等奖3件、三等奖4件、四等奖6件。体育竞赛中,学校田径运动队在2014年江苏省首届职业学校田径运动会上,取得中职组男子团体总分第六名的成绩。

技能大赛——进步神速

据了解,近三年来,溧水中等专业学校狠抓师生技能教学及训练工作,每年6月份举办技能节,为全校师生展示技能训练成果提供良好平台。在2013年全国及省职业学校技能大赛中,学校获得1金、4银、4铜。2014年,学校再创佳绩,获得2金7银5铜。其中李赞星同学荣获全国技能大赛农机项目一等奖,田忠园老师和沈桉楠



2015年省技能大赛师生合影

同学荣获省技能大赛金牌。2015年学校师生再次斩获4金、12银、9铜,其中,梅白清老师、赵艳老师,张文辉、黄磊同学分获手工制茶、蔬菜嫁接、农机具维修等项目金牌。

“咱又有一块金牌了!”这是2014年度江苏省技能大赛农机维修项目优秀指导老师郭强在夺冠后激动心情的流露。郭老师告诉记者,“为了训练出最出色的团队,我实施了‘超人’战术:一边给学生上实训课,一边召开专题会议;一边自己模拟比赛研究难题,一边还要给参加省赛的学生‘开小灶’……过程虽苦,但一想到学生取得佳绩并从中找到了自信,得到了成长,再多的付出都是值得的。”



招生连线

你问我答

问:溧水中专校的学生毕业后的出路有哪些?

答:主要有五条:一是中专、五年制高职学生经过三年或五年的理论学习和技能培训,获得中专或高职文凭以及相关工种的职业资格证书,由学校推荐就业;二是综合高中的学生通过“单招”高考、普通高考或成人高考升入高等学校学习;三是中高职3+3分段培养专业的学生在我校学习三年取得中专文凭后升入联办高校深造。四是所有中职学生在取得中专文凭后,均可以通过注册入学的方式进入全日制普通高校深造。五是参加省级技能大赛获得金牌的学生,可以免试保送到全日制普通高校本科就读。

问:毕业生就业单位性质及福利待遇如何?

答:目前毕业生就业单位大多为中外合资企业、外资企业以及大型民营企业。试用期工资一般为1000元/月左右,正式录用后2000元/月左右,部分可达3000元/月以上,享受劳动法所规定的职工权益。

问:艺术类考生参加单招考试还是普通高考?

答:艺术类考生可以参加“单招”升学,也可以参加普通高考。如果落榜,还可以由学校直接推荐就业。

联系方式

学校地址:溧水区珍珠北路
经济技术开发区103号

学校网址:
www.lszzjzx.com
联系电话:(025)57212338